



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 11 червня 2014 р. № 588-р

Київ

**Питання соціального забезпечення громадян
України, які переміщуються з тимчасово
окупованої території та районів проведення
антитерористичної операції**

1. Погодитися з пропозицією Міністерства внутрішніх справ про утворення Міжвідомчого координаційного штабу з питань, пов'язаних із соціальним забезпеченням громадян України, які переміщуються з тимчасово окупованої території та районів проведення антитерористичної операції (далі — Міжвідомчий координаційний штаб), у складі згідно з додатком.

2. Державній службі з надзвичайних ситуацій забезпечити діяльність Міжвідомчого координаційного штабу та затвердити його персональний склад.

3. Взяти до відома, що:

Державна служба з надзвичайних ситуацій утворить при своїх територіальних органах регіональні штаби з питань, пов'язаних із соціальним забезпеченням громадян України, які переміщуються з тимчасово окупованої території та районів проведення антитерористичної операції, під керівництвом заступників керівників територіальних органів Державної служби з надзвичайних ситуацій в областях та м. Києві;

до участі в роботі Міжвідомчого координаційного штабу та регіональних штабів залучаються в установленому порядку працівники центральних і місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій (за погодженням з їх керівниками).

4. Затвердити план заходів, пов'язаних із соціальним забезпеченням громадян України, які переміщуються з тимчасово окупованої території та районів проведення антитерористичної операції, що додається.

5. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження Кабінету Міністрів України від 1 квітня 2014 р. № 298 “Про затвердження плану додаткових заходів з тимчасового розміщення громадян України, які переселяються з Автономної Республіки Крим та м. Севастополя в інші регіони України” (Офіційний вісник України, 2014 р., № 29, ст. 817).

Прем'єр-міністр України

А. ЯЦЕНЮК

Додаток
до розпорядження Кабінету Міністрів України
від 11 червня 2014 р. № 588-р

СКЛАД

Міжвідомчого координаційного штабу з питань,
пов'язаних із соціальним забезпеченням
громадян України, які переміщуються
з тимчасово окупованої території та районів
проведення антитерористичної операції

Заступник Голови ДСНС, голова Міжвідомчого координаційного штабу

Заступник Міністра внутрішніх справ, перший заступник голови Міжвідомчого
координаційного штабу

Заступник Голови ДМС, заступник голови Міжвідомчого координаційного штабу

Заступник Міністра соціальної політики

Заступник Міністра регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального
господарства

Заступник Міністра інфраструктури

Заступник Міністра охорони здоров'я

Заступник Міністра освіти і науки

Заступник Міністра оборони

Заступник Міністра економічного розвитку і торгівлі

Заступник Міністра фінансів

Заступник Міністра юстиції

Заступник Голови СБУ (за згодою)

Заступник Голови Держкомтелерадіо

Заступник Голови Національного банку (за згодою)

Представник Асоціації міст України (за згодою)

Відповідальний секретар Міжвідомчого координаційного штабу (представник ДСНС)

ЗАТВЕРДЖЕНО
розпорядженням Кабінету Міністрів України
від 11 червня 2014 р. № 588-р

ПЛАН
заходів, пов'язаних із соціальним забезпеченням громадян
України, які переміщуються з тимчасово окупованої території
та районів проведення антитерористичної операції

1. Створити та забезпечити належне функціонування на тимчасово окупованій території та в районах проведення антитерористичної операції і на суміжній з ними території транзитні пункти з метою виявлення осіб, причетних до терористичної діяльності, які намагаються провезти зброю, боєприпаси, вибухові матеріали та використовують підроблені документи, а також для надання необхідної допомоги громадянам України, які переміщуються з тимчасово окупованої території та районів проведення антитерористичної операції.

МВС, Міноборони, ДСНС, МОЗ,
Мін'юст, ДМС, Мінінфраструктури,
Мінсоцполітики, обласні та Київська
міська держадміністрації, СБУ (за
згодою).

Постійно.

2. Забезпечити ведення реєстру громадян України, які переміщуються з тимчасово окупованої території та районів проведення антитерористичної операції і пройшли співбесіду в транзитних пунктах, щоденне інформування Міжвідомчого координаційного штабу з питань, пов'язаних із соціальним забезпеченням громадян України, які переміщуються з тимчасово окупованої території та районів проведення антитерористичної операції (далі — Міжвідомчий координаційний штаб), про кількість громадян, розміщених у визначених регіональними штабами приміщеннях для тимчасового проживання.

ДМС, Мінсоцполітики.

Постійно.

3. Передати всю наявну інформацію про громадян України, які переселяються з Автономної Республіки Крим та м. Севастополя та районів проведення антитерористичної операції в інші регіони України, територіальним підрозділам ДМС.

Регіональні штаби з розміщення
громадян України, які переселяються
з Автономної Республіки Крим та м.
Севастополя в інші регіони України.

До 25 червня 2014 року.

4. Здійснювати обмін інформацією про реєстр громадян України, які переміщуються з тимчасово окупованої території та районів проведення антитерористичної операції, із заінтересованими центральними органами виконавчої влади з урахуванням вимог Закону України “Про захист персональних даних”.

ДМС, ДСНС, Мінрегіон, Мінфін,
Мінінфраструктури, Міноборони,
МОЗ, МОН, МВС, Мінсоцполітики,

Мінекономрозвитку, Мін'юст, обласні та Київська міська держадміністрації із залученням органів місцевого самоврядування.

Постійно.

5. Сприяти у відновленні паспортних документів громадянам України, які переміщуються з тимчасово окупованої території та районів проведення антитерористичної операції.

ДМС.

Постійно.

6. Забезпечити надання безоплатної правової допомоги громадянам України, які переміщуються з тимчасово окупованої території та районів проведення антитерористичної операції.

Мін'юст, Мінсоцполітики, Міндоходів, обласні та Київська міська держадміністрації.

Постійно.

7. Підготувати та подати Міжвідомчому координаційному штабу перелік об'єктів державної та комунальної власності в розрізі адміністративно-територіальних одиниць, у яких можливе розміщення громадян України, які переміщуються з тимчасово окупованої території та районів проведення антитерористичної операції, за формою, встановленою Міжвідомчим координаційним штабом, та забезпечити постійне оновлення зазначеного переліку об'єктів.

Центральні та місцеві органи виконавчої влади і центральні органи виконавчої влади із спеціальним статусом (за згодою) із залученням органів місцевого самоврядування та Державного управління справами.

Постійно.

8. Забезпечити щодо громадян України, які переміщуються з тимчасово окупованої території та районів проведення антитерористичної операції:

сприяння у продовженні навчання та здобуття освіти.

МОН, обласні та Київська міська держадміністрації із залученням органів місцевого самоврядування.

Постійно;

транспортування осіб, які внаслідок хвороби не можуть пересуватися самостійно або потребують постійного догляду, та (у разі необхідності) у супроводі медичного працівника.

Мінінфраструктури, МОЗ, обласні та Київська міська держадміністрації із

залученням органів місцевого самоврядування.

Постійно;

надання необхідної медичної допомоги в державних та комунальних закладах охорони здоров'я.

МОЗ, обласні та Київська міська держадміністрації із залученням органів місцевого самоврядування.

Постійно;

координацію та необхідну взаємодію з центральними та місцевими органами виконавчої влади з питань їх розміщення.

ДСНС, МВС, Мінсоцполітики, Мінрегіон, МОН, МОЗ, Мінінфраструктури, Міноборони, ДМС, обласні та Київська міська держадміністрації і центральні органи виконавчої влади із спеціальним статусом (за згодою) із залученням органів місцевого самоврядування та Державного управління справами.

Постійно;

розв'язання проблем, пов'язаних з їх соціальним захистом, передбачивши, зокрема, відновлення всіх соціальних виплат, надання допомоги в працевлаштуванні.

Мінсоцполітики, Мінфін, Пенсійний фонд України, Державний центр зайнятості, Фонди соціального страхування, обласні та Київська міська держадміністрації.

Постійно;

створення належних умов для їх тимчасового проживання.

Центральні та місцеві органи виконавчої влади і центральні органи виконавчої влади із спеціальним статусом (за згодою) із залученням органів місцевого самоврядування та Державного управління справами.

Постійно.

9. Вжити заходів до забезпечення банківського обслуговування рахунків громадян України — одержувачів державної цільової допомоги, пенсій та заробітної плати, які переміщуються з тимчасово окупованої території та районів проведення антитерористичної операції.

Мінфін, Мінсоцполітики, Пенсійний фонд України разом з Національним банком (за згодою).

До 25 червня 2014 року.

10. Утворити єдину інформаційну базу даних щодо соціального забезпечення громадян України, які переміщуються з тимчасово окупованої території та районів проведення антитерористичної операції, та розмістити її в Інтернеті з урахуванням вимог Закону України “Про захист персональних даних”.

Мінсоцполітики, Мінрегіон, Мінфін, Мінінфраструктури, Мінекономрозвитку, Міноборони, МОЗ, МОН, МВС, Мін’юст, ДСНС, ДМС, обласні та Київська міська держадміністрації із залученням органів місцевого самоврядування.

До 25 червня 2014 року.

11. Забезпечити через засоби масової інформації, соціальні мережі розповсюдження інших матеріалів щодо інформування громадян України, які переміщуються з тимчасово окупованої території та районів проведення антитерористичної операції, стосовно їх прав та обов’язків, безпечного переміщення, шляхів розв’язання соціально-побутових проблем.

Держкомтелерадіо, МОН, МОЗ, ДСНС, Мінсоцполітики, МВС, Мін’юст, Мінінфраструктури, інші центральні та місцеві органи виконавчої влади.

Постійно.

12. Забезпечити роботу цілодобової телефонної “гарячої лінії”, залучивши працівників заінтересованих центральних органів виконавчої влади для надання роз’яснень прав та обов’язків громадянам України, які переміщуються з тимчасово окупованої території та районів проведення антитерористичної операції, шляхів розв’язання їх соціально-побутових проблем.

ДСНС, центральні органи виконавчої влади разом з державною установою “Урядовий контактний центр”.

Постійно.

13. Визначити потребу у коштах резервного фонду державного бюджету, необхідних для тимчасового поселення сімей громадян України, які переміщуються з тимчасово окупованої території та районів проведення антитерористичної операції, у санаторно-курортних і оздоровчих закладах, закладах та установах соціального захисту населення, та подати в установленому порядку на розгляд Кабінету Міністрів України проект відповідного рішення Уряду.

Мінекономрозвитку, Мінфін, ДСНС, МОН, МОЗ, Мінрегіон, Мінсоцполітики, Міноборони, Мін’юст, інші центральні органи виконавчої влади і центральні органи

виконавчої влади із спеціальним статусом (за згодою) із залученням органів місцевого самоврядування та Державного управління справами.

До 25 червня 2014 року.
